

新聞發佈

Manz 集團贏得自動化組裝生產線大宗訂單

- 獲得消費性電子產品的自動化組裝設備後續訂單，約 1,000 萬歐元
- 為消費性電子產品生產線提供高效能的及精確的解決方案
- 自動化的趨勢在亞洲將持續布局

【2015 年 8 月 19 日德國羅伊特林根訊】涵蓋「電子裝置」、「太陽能」、「儲能」策略事業群以及多項技術組合的全球高科技工程領導企業 Manz 集團，今日傳出捷報，贏得數筆後續訂單，金額大約是 1,000 萬歐元，為筆記型電腦和其他消費性電子產品的自動化組裝生產線。新增訂單反映了 Manz 集團開始從亞洲地區 (特別是中國) 生產自動化的趨勢中獲得利益。

Manz 集團透過模組化、全方位自動化生產系統，確實滿足了消費性電子產業的各種需求。自動化生產線標準化的設計可提供製造商取得成本優勢，並縮短交期。同時，系統模組化設計使製造商在同一套組裝生產線下，可輕鬆生產下一代的产品，甚至數代。在产品週期相對偏短的產業裡，這些優勢是至關重大的投資條件。Manz 集團的主要客群為智慧型手機、平板電腦和筆記型電腦的製造商和供應商。這項全新的設備系統奠基於 Manz 集團數十年的專業技術，包括機器手臂、自動化、影像處理及控制和雷射技術。

Manz 集團執行長暨創辦人 Dieter Manz 表示：「贏得這些後續訂單，我感到十分欣慰。訂單本身不僅意味著客戶相當滿意我們設備的效能，也代表我們憑借自家研發設計的自動化生產線能達成業界的需求。毫無疑問的，亞洲的製造商肯定会持續引進自動化設備帶入生產線，自動化生產將成為未來的趨勢。身為高科技設備的製造商，我深信自動化領域在未來會有很多的商機並為 Manz 帶來更多的訂單。」這個趨勢在亞洲興起的因素，係因中國等國家的薪資成本逐漸提高、對產品質量的要求也持續提升，以及智慧財產權保護的相關考量使然。Manz 集團以德國的先進工業技術為基礎，再加上在德國、台灣和中國都設有據點，因此，Manz 能提供給製造商附有競爭力的高端技術，在當地更能提供具有競爭力的價格。

新聞發佈

Manz AG —— 激情成就高效

关于Manz集团

Manz AG 总公司位于德国罗伊特林根城，是一家全球领先的高科技设备制造商。1987年成立的Manz公司，现已从自动化专家，成功发展成为生产设备解决方案的供应商。Manz 专精于七项科技领域，包含自动化、量测与检测、雷射制程、真空镀膜、化学湿制程、印刷与涂布，及卷对卷技术，这些核心技术将应用于Manz 在“电子装置及零组件”、“太阳能”及“储能”三大策略领域的技术扩展，并将在未来持续向前发展。

Manz 集团于2006年在德国公开上市，由创立者Dieter Manz 先生担任首席执行官，Manz 集团在德国、斯洛伐克、匈牙利、意大利、中国大陆及台湾皆设有自己的生产据点；而Manz 集团的业务销售及服务网路遍布全球，包括美国、南韩和印度。至2015年年初，Manz 集团在全球拥有约2,000名员工，其中在亚洲约有900名。在过去的营业年度中，公司销售额超过3.05亿欧元。

在公司宣言“激情成就高效”的推动下，Manz 承诺未来会为各种重点产业的客户，提供更高效能的生产系统解决方案。作为世界领先的设备制造商，Manz 为其全球众多客户降低终端产品的生产成本作出了巨大贡献。为了履行这一承诺，Manz 不断优化其产品组合，以便在用户端建立可信任的生产制程，同时也稳步提高Manz 设备制造的产品性能参数。这个目标成为Manz 创新的一个重要动力，帮助实现关键技术的突破，例如可持续发电、全球通信产业所需的显示器和电力驱动交通工具。